11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2011 12:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.01.2011 13:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206966/answer/206967




HWmeeTcs arrmoTUHALMSA, CHAUXKEH IIPOIEHT IMOOBHU2KHEIX CIIEPMATO30MO0B. BGPOHTHOCTB 3a4aTus
€CTEeCTBEHHBIM ITYTEM IIPU TaKOH CIIepMOrpaMMe CHUZXKEHa.



